

## Stiri finantari 9 septembrie

De la: Best Project Team (office@bestprojectteam.ro)

Către: primaria.vint@yahoo.com

Data: miercuri, 9 septembrie 2020, 12:03 EEST

### *Știri Finanțări 9 septembrie 2020*

#### ▪ *Sprrijinul de 500 euro pentru angajații în regim de telemuncă este extins și pentru starea de alertă*

Măsura a fost susținută de toate partidele, fiind adoptată în Senat cu unanimitatea voturilor exprimate. De ce este important: Guvernul a decis la începutul lunii august, prin ordonanță de urgență, să acorde un sprijin în valoare de 2.500 lei fiecărui angajat care a lucrat în regim de telemuncă în perioada stării de urgență, pentru achiziționarea de echipamente IT.

Mai este important: Starea de urgență a fost instituită de șeful statului în perioada 16 martie-14 mai, iar de pe 15 mai până în prezent Guvernul a decretat, pe durate repetate de 30 de zile, stare de alertă. Potrivit declarațiilor premierului Orban, starea de alertă care se încheie la 16 septembrie ar urma să fie prelungită cu încă 30 de zile.

Ajunsă în dezbateră senatorilor, ordonanța de urgență a Guvernului privind sprijinul angajaților în regim de telemuncă a fost amendată în comisii, iar apoi adoptată, marți, prin vot în plenul Senatului, cu aplicarea prevederilor privind ajutorul de 500 euro și în cazul stării de alertă.

*Sursa: Profit.ro*

#### ▪ *POC: S-a modificat ghidul aferent Acțiunii 2.1.1 Îmbunătățirea infrastructurii în bandă largă și a accesului la internet*

AM POC a publicat ieri, 8 septembrie 2020, Ordinul 1056/08.09.2020 de modificare a ghidului solicitantului aferent Acțiunii 2.1.1 Îmbunătățirea infrastructurii în bandă largă și a accesului la internet.

Conform documentului, art. 7 alin.(29) al Anexei nr.10 – Contract de finanțare, se modifică și va avea următorul cuprins:

„În cazul în care, Beneficiarul finanțării nu face dovada demarării demersurilor în vederea realizării lucrărilor de construire necesare implementării rețelei de comunicații, prezentul contract încetează de drept. Astfel, beneficiarul trebuie să respecte următoarele condiții/termene/clauze:

a) În maxim 6 luni de la semnarea contractului de finanțare, Beneficiarul va face dovada:

- Realizării proiectării tehnice a rețelei ce urmează a fi implementată, conform legislației în vigoare;
- Obținerii certificatului de urbanism necesar investiției ce urmează a fi realizată;

b) În maxim 12 luni de la obținerea Certificatului de urbanism, Beneficiarul va face dovada obținerii tuturor avizelor/ autorizațiilor solicitate prin Certificatul de urbanism;

c) În cazuri temeinic justificate, Beneficiarul poate solicita o amânare a termenului prevăzut la lit. (b) ”

*Sursa: Ministerul Fondurilor Europene*

▪ **Programul Electric-Up a fost publicat în Monitorul Oficial: 100.000 Euro pentru HORECA, cu avans 30%**

Ordonanța de urgență 159/2020, prin care se instituie programul Electric-Up, a fost publicată marți seara în Monitorul Oficial, cu unele modificări la acordarea ajutoarelor de câte 100.000 Euro pentru pensiuni, hoteluri și alte firme HoReCa, să-și monteze panouri solare și stații de alimentare a automobilelor electrice.

În forma publicată oficial, avansul care poate fi acordat beneficiarilor este de 30% din valoarea cheltuielilor eligibile, în scădere de la 50%, cât prevedea proiectul de ordonanță elaborat inițial de Ministerul Economiei. De asemenea, pentru a putea primi avans, beneficiarul va avea nevoie de scrisoare de garanție de la o bancă.

Pentru a putea fi operaționalizat programul Electric-Up, este nevoie ca ministrul Economiei să publice schema de ajutor de minimis și ghidul de finanțare, în termen de 30 de zile.

Prin schema de ajutor de minimis Electric Up se vor putea acorda fonduri nerambursabile de câte 100.000 de euro pe beneficiar, finanțare 100% nerambursabilă pentru cheltuielile eligibile. Beneficiarii vor trebui să finanțeze investiția, după care statul le va deconta cheltuielile eligibile în limita a 100.000 de euro. Asta dacă nu obțin avansul de 30% în condițiile de mai sus, caz în care își vor asigura restul de 70% din investiție, bani care urmează să fie decontați apoi de către stat.

Bugetul programului, în primul ciclu de finanțare, va fi de 476 milioane lei (circa 100 milioane euro), care ar ajunge pentru aproximativ 1000 de firme beneficiare.

Ajutorul se va acorda „întreprinderilor mici și mijlocii (...), precum și beneficiarilor operatori economici care activează în domeniul HoReCa”.

Pentru a putea accesa programul, solicitanții eligibili vor depune cerere de finanțare și proiect de investiții la Ministerul Economiei, detaliile acestei proceduri urmând să fie stabilite prin ghidul de finanțare.

Ce vor putea face IMM-urile HoReCa:

- instalarea sistemelor de panouri fotovoltaice pentru producerea de energie electrică cu o putere instalată cuprinsă între 27 kWp - 100 kWp necesară consumului propriu și livrarea surplusului în Sistemul Energetic Național,
- instalarea stațiilor de încărcare de 22 KW pentru vehicule electrice și electrice hibrid plug-in.

Avantajele montării panourilor solare sunt evidente, pentru economii la factura de curent. De asemenea, pensiunile care vor avea stații de încărcare a mașinilor electrice vor intra în atenția turiștilor care dețin astfel de vehicule.

*Sursa: Startup Cafe*

▪ **11,5 milioane EUR disponibile pentru proiecte transnaționale de combatere a șomajului în rândul tinerilor în cadrul „Fondului pentru șomeri tineri”**

„Fondul pentru șomeri tineri” are ca scop să sprijine entitățile din întreaga Europă să-și unească forțele pentru a găsi noi modalități de reducere a șomajului în rândul tinerilor.

Tări eligibile: cele 15 state beneficiare ale granturilor SEE și Norvegia (inclusiv România), precum și organizații din Irlanda, Italia și Spania.

Operatorul de fond este responsabil pentru implementarea „Fondului pentru șomeri tineri”. Propunerea va fi transmisă electronic prin intermediul sistemului pus la dispoziție (EGREG). Este necesar să vă înscrieți pe EGREG înainte ca cererea să poată fi completată.

Termenul limită pentru depunerea cererilor este 5 ianuarie 2021 la ora 12:00 (ora Bruxelles-ului)

Aflați mai multe pe pagina [Operatorului de fond](#).

*Sursa: Eeagrants*

*Daca doriti sa va dezabonati [click aici](#)*

*Deținem datele dvs. de contact din relațiile contractuale precedente, din datele de contact oferite direct pentru a va raspunde unor solicitari (în vederea pregătirii unor eventuale relații contractuale) sau din informațiile publicate de dvs. în mediul online. Datele sunt prelucrate de DCG Consulting SRL, CUI 14031201, J40/6561/2001, [www.bestprojectteam.ro](http://www.bestprojectteam.ro).*

*Prelucram doar datele dvs. de contact, de tip email/mr. de telefon, strict în scopul de a va propune relații de parteneriat privind produse și servicii, care ar putea fi în avantajul ambelor părți. Nu folosim datele dvs. pentru profilare sau pentru emiterea prin procesare automată a unor decizii care să vizeze persoana dvs. Temeiul legal al prelucrării este reprezentat de interesul legitim privind furnizarea celor mai noi produse și servicii specifice activităților noastre. Nu transferăm și nu punem la dispoziția niciunei terțe părți datele specificate prelucrate în scopul menționat. În lipsa unui răspuns sau a încheierii unei relații de parteneriat, datele dumneavoastră vor fi șterse în cel mult 30 de zile de la data transmiterii acestui mesaj. Va informăm că puteți solicita oricând accesul la datele pe care le deținem despre dvs., rectificarea sau ștergerea acestora ori restricționarea prelucrării, precum și exercitarea oricărui alt drept prevăzut prin cap III din GDPR. În eventualitatea în care veți considera că nu am răspuns conform obligațiilor ce ne revin unor solicitări legate de drepturile dvs. privind prelucrarea datelor, puteți să va adresați Autorității Naționale de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal, conform procedurii publicată pe site-ul acestei instituții, [www.dataprotection.ro](http://www.dataprotection.ro).*

*Pentru că înțelegem și apreciem dorința dumneavoastră de intimitate, ne cerem scuze dacă acest mesaj a ajuns din greșeală la dvs., iar dacă doriți să nu mai primiți astfel de mesaje în viitor vă rugăm să vă dezabonați transmitând un email la [office@bestprojectteam.ro](mailto:office@bestprojectteam.ro) cu subiectul dezabonare.*

*Va mulțumim pentru înțelegere !*